La ecuacion recursiva que se muestra se puede usar para estimar la raiz cuadrada de 2. Escriba un programa en
Matlab que le pregunte al usuario el numero de términos (n) que desea usar, la salida del programa debe ser el
numero de términos usados, el valor estimado y el error porcentual. Presente una prueba de escritorio para n=3.
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Programa Funcion
clec, clear, close all function r = myfunsqrt2 (nt)
3 estima la raiz cuadrada de 2 $ myfunsqrt2 estimates the sqrt 2
% alam.estudent@upr.edu $ using a recursive eq. nt times
n = input('# de términos? '); £ k=1:nt
or k=1:n
X = myfunsqrt2(n): 1T k==
r=1;
error=100%abs (x-sqrt (2)) /sqgrt (2) ; else
disp ('==========") r=(r+2/xr)/2;
disp(['términos usados: ',num2str(n)]) end
disp(['valor estimado: ',num2str(x)]) end
disp(['error porcentual: ',numZstr(error),’'%'])
disp ('==========")
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términos usados: 3 1.5 2
valor estimado: 1.4167 1.416F 3
error porcentual: 0.17346%
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